2. Schularbeit

VERB 1, (crar)
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2. a) Runde auf Tausender!
3480 9298
b) Runde auf Zehner!
7397 2802
¢) Runde auf Hunderter!
5080 731
4, Von 4 Zwetschkenbaumen trug der erste doppelt so viel wie der zweite, der

zweite trug 75 kg, der dritte trug um 36 kg weniger als der erste und der
vierte halb so viel wie der dritte. Wie viel kg waren es insgesamt?

5. Eine Wiese wird eingezaunt. Die Langsseite ist 72 m lang, die Breitseite ist
um 20 m kurzer als die Langsseite.
a) Wie lang ist der Zaun?
b) Wie viel kostet der Zaun, wenn 1m Zaun 4 €uro kostet?

6. Angela kauft ein: 3 kg Mehl, 2 Packchen Pudding zu je 37 g, 25 dag Nisse,

70 g Germ, V2 kg Butter und "2 kg Kaffee. Der leere Einkaufskorb wiegt 500 g.

Wie schwer ist alles zusammen? (in kg und g)

7. Frau Spar hat nach 4 Jahren auf ihrem Sparbuch 8883 €uro. Zusatzlich legt
sie noch 1124 €uro ein. Wie viel Geld hat sie jetzt auf ihrem Sparbuch?
Rechne zuerst die Uberschlagsrechnung!
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